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ATENCION: LAS RESPUESTAS CORRECTAS SUMAN 0.5 PUNTOS, LAS RESPUESTAS INCORRECTAS RESTAN
0.25 PUNTOS Y LAS PREGUNTAS SIN CONTESTAR NO CUENTAN. LA CALIFICACION MAXIMA DE ESTA PARTE DEL
EXAMEN ES DE 5 PUNTOS. LAS PREGUNTAS DEL TEST DEBEN RESPONDERSE EN LA HOJA DE LECTURA OPTICA.
EL EXAMEN EN INGLES SE ENCUENTRA DISPONIBLE A CONTINUACION DE LAS PREGUNTAS EN ESPANOL.

1. La diferencia entre los distintos aminoacidos reside en:

a. La cadena lateral R

b. El grupo é&cido carboxilo \
c. El grupo basico amino

2. El colageno es: LaA gl}ngfAeta
a. Una glucoproteina que forma fibras rigidas y resistentes

b. Una proteina que se asocia a la miosina e interviene en la contracciéon muscular

c. Una proteina responsable de la pigmentacion de la piel

3. Indique cual de las siguientes afirmaciones es FALSA:

a. En la matriz mitocondrial tiene lugar la descarboxiacion oxidativa del acido pirtvico

b. Las mitocondrias poseen dos membranas, una externa y una intema plegada en crestas

c. Las mitocondrias estan presentes exclusivamente en las células eucariotas animales

4. ;Qué organulo de la célula eucariota se encarga de la sintesis de lipidos?:

a. El aparato de Golgi

b. El ribosoma
c. El reticulo endoplasmico liso

5. La membrana plasmatica:

a. Interviene en los procesos de reconocimiento y comunicacion celular
b. Es una estructura rigida cuya funcién es almacenar energia

c. Esta formada por una bicapa de acidos nucleicos y aminoacidos

6. ;Cual es el nombre de la estructura marcada con la letra B?:
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a. Centrobmero
b. Cromatida
c. Centriolo

7. ¢ Cual de las siguientes afirnaciones es correcta?:

a. Los antibiéticos son eficaces contra los virus, pero no contra las bacterias

b. Los antigenos son generados por los linfocitos

c. Los fagocitos son glébulos blancos que se pueden encontrar en el liquido tisular alrededor de las
células

8. ;Por qué son necesarios los cebadores para la realizacion de una reaccién en cadena de la
polimerasa (PCR)?:

a. Porque sirven de punto de inicio para la replicacion del DNA

b. Porque son proteinas muy especificas

c. Porque proporcionan la energia necesaria para pueda realizarse la PCR
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9. ;(Qué tipos de acidos nucleicos participan directamente en el proceso de la traduccién?:
a.cDNA, tRNA y rRNA

b. mRNA, cDNA Yy rRNA

c. MRNA, IRNA y rRNA

10. Las reacciones de fermentacion:

a. Ocurren en condiciones aerdbicas con el fin de obtener energia adicional para la célula
b. Producen la degradacion completa del acido pirGvico en la mitocondria

c. Ocurren en condiciones anaerébicas en el citoplasma celular |
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ATENCION: CADA PREGUNTA CUENTA 2,5 PUNTOS. LA CALIFICACION MAXIMA DE ESTA PARTE DEL EXAMEN
ES DE 5 PUNTOS. EL EXAMEN EN INGLES SE ENCUENTRA DISPONIBLE A CONTINUACION DE LAS PREGUNTAS EN
ESPANOL. LAS PREGUNTAS DEBEN RESPONDERSE EN ESPANOL.

1. En relacion con las células eucariotas:

a) Enumere cuatro organulos citoplasmicos membranosos (1,25 puntos).
b) Comente una funcién de cada uno de los anteriores (1,25 puntos).

2. Si suponemos que el color de ojos en humanos esta controlado por un gen con dos alelos: b
responsable de ojos azules y B que produce ojos marrones y es dominante sobre b; entonces:

a) ¢Cudl es el genotipo de un hombre de ojos marrones que tiene un hijo de ojos azules con una
mujer de ojos azules? (0,5 puntos)

b) Considerando el mismo cruzamiento anterior, ¢ qué proporcion de los dos colores de 0jos cabria
esperar en los descendientes? (1 punto)

c) ¢Qué proporcion cabria esperar en cuanto al color de los ojos en la progenie de un
apareamiento entre dos individuos de ojos marrones, cada uno de los cuales tenia un progenitor
con ojos azules? (1,5 puntos)

Razone las respuestas.




